

Вырезка из газеты

«ГУДОК»

МОСКВА ПРАВДА

от 11 октября

г. Моск

СЕЗОН ПРЕМЬЕР

1973 г.

ИЖЕВСК. Спектаклем «Деревенский роман» по пьесе местных авторов Е. Загребина и С. Смирнова открыл сезон Удмуртский музыкально - драматический театр. Это рассказ о проблемах развития современного села. Зрителей Удмуртии ждет в новом сезоне немало интересных встреч. На театральной афише появятся названия пьес «Машенька» Л. Афиногенова и «Дуэнья» Р. Шерида-на, которые поставят выпускники удмуртской студии Театрального училища имени Щукина.

Впервые увидят зрители и музыкальную драму о жизни и подвиге нашей современницы, уроженки Удмуртии Надежды Курченко.